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 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ .1 ñ��b¨

(1+ t2) y′ + t y =

√

(1+ t2)5.Àþ¤ø� ´¨¢�� �¤ ùÀª ù¢�¢ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ ü
 õ�Þä ���� (Óó�?´Æ�� À�îüõ ëÀ¬ y(0) = 0 �b �óøa� ¯Âª ¤¢ �î ùÀª ù¢�¢ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ ¥� ü���� (�:ÀþÂ�Ú� ÂÑ÷ ¤¢ �¤ Âþ¥ üÎ¡Â�è ñøa� �b ±�Âõ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ .2 ñ��b¨
y2 + (1+ ty) y′ = 0?´Æ�� ¢¥�¨üõ Ûõ�î �¤ ùÀª ù¢�¢ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ �î µ(t, y) = f(ty) ¥�¨ ñ�ÂÚµ÷� Ûõ�ä (Óó�Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ ü
 õ�Þä ���� ,Àþ�ù¢¤ø� ´¨¢�� (Óó�) ´ÞÆì ¤¢ �î ý¥�¨ ñ�ÂÚµ÷� Ûõ�ä ¥� ù¢�Ôµ¨� �� (�.Àþ¤ø� ´¨¢�� �¤ ùÀª ù¢�¢?À�î ëÀ¬ y(0) = 1 �b �óøa� ¯Âª ¤¢ �î ¢¤�¢ ¢��ø ùÀª ù¢�¢ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ ¥� y = y(t) ���� �þ� (�.À�Æþ��� Õ�ì¢ ¤�Ï�� �¤ ¢�¡ ¾¨�� Û�ó¢:ÀþÂ�Ú� ÂÑ÷ ¤¢ �¤ Âþ¥ �b �óøa� ¤�ÀÖõ �b ó�bÆõ .3 ñ��b¨

{

y′ = e2y

y(0) = 0�î ¢¤�¢ ý��÷�Úþ ���� ùÀª ù¢�¢ �b ó�bÆõ À�û¢ ö�È÷ ¢¤�Ø�� üã®�õ üÚ÷�Úþ ø ¢��ø �b �Ìì ¥� ù¢�Ôµ¨� �� (Óó�.´¨� ùÀª ÓþÂã� (−r, r) Û·õ ý�ù¥�� ¤¢ö���üõ ¢¤�Ø�� üã®�õ üÚ÷�Úþ ø ¢��ø �b �Ìì ¥� ù¢�Ôµ¨� �� (Óó�) ´ÞÆì ¤¢ �î (−r, r) ùb¥�� ÝÞ�Æî�õ (�?´Æ�� ¢¤ø� ´¨¢���À�� ´¨� ùÀª ÓþÂã� �÷�Úþ ���� ö� ¤¢ �î �¤ ý�ù¥�� ÝÞ�Æî�õ ,�ó�bÆõ �b ÷�Úþ ���� ö¢¤ø� ´¨¢�� �� (�.À��î



:ÀþÂ�Ú� ÂÑ÷ ¤¢ �¤ Âþ¥ ßÚÞû�÷ üÎ¡ �ø¢ �b ±�Âõ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ .4 ñ��b¨
y′′ −

2t1+ t2 y′ +
21+ t2 y = 1+ t2Çû�î ©ø¤ ¥� ù¢�Ôµ¨� �� .Àª��üõ ÂÒ��µõ ßÚÞû Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ ¥� ���� ×þ y1(t) = t ��®ø �� (Óó�.Àþ¤ø� ´¨¢�� �¤ ÂÒ��µõ ßÚÞû Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ ¥� ÂÚþ¢ ü���� �±�Âõ.À÷�üÎ¡ ÛÖµÆõ Àþ�ù¢¤ø� ´¨¢�� (Óó�) ´ÞÆì ¤¢ �î üõø¢ ���� ø y1(t) = t À�û¢ ö�È÷ (�´¨¢�� ùÀª ù¢�¢ ßÚÞû�÷ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ ý�Â� ü¬�Ê¡ ���� ×þ �ûÂµõ�¤�� Â��ç� ©ø¤ ¥� ù¢�Ôµ¨� �� (�.Àþ¤ø�.À�Æþ��� �¤ ùÀª ù¢�¢ ßÚÞû�÷ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ ü
 õ�Þä ���� (¢:ÀþÂ�Ú� ÂÑ÷ ¤¢ �¤ Âþ¥ ßÚÞû�÷ üÎ¡ �ø¢ �b ±�Âõ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ .5 ñ��b¨

y′′ − 2 y′ + 2 y = (2t − 2) − 2et (cos t + sin t).Àþ¤ø� ´¨¢�� ÂÒ��µõ ßÚÞû Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ ý�Â� üÎ¡ ÛÖµÆõ ���� ø¢ (Óó�ßÚÞû�÷ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ ý�Â� ü¬�Ê¡ ���� ×þ (ß�ãõ�÷ °þ�Â® ©ø¤) ü¨À� ©ø¤ ¥� ù¢�Ôµ¨� �� (�.Àþ¤ø� ´¨¢�� ùÀª ù¢�¢.À�Æþ��� �¤ ùÀª ù¢�¢ ßÚÞû�÷ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ ü
 õ�Þä ���� (�ßÚÞû üÎ¡ �ø¢ �b ±�Âõ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ ø À�ª�� �µ¨��� R ¤¢ q ø p üÖ�Ö� â���� À��î ­Âê .6 ñ��b¨:ÀþÂ�Ú� ÂÑ÷ ¤¢ �¤ Âþ¥
y′′ + p(t) y′ + q(t) y = 0¢���õ t0 ∈ R Âð� À�û¢ ö�È÷ .Àª�� ùÀª ù¢�¢ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ Â
 Ô¬Â�è ���� ×þ y À��î ­Âê (Óó�,I ¤¢ t 6= t0 Âû ý�¥� � � � î ¢¤�¢ ¢��ø I Û·õ t0 ¥� ü�Ú þ�ÆÞû ù�Ú ÷� ,y(t0) = 0 �î üðÄ þø ß þ� � � Àª� �.y(t) 6= 0ø¢ Âû ß�� À�û¢ ö�È÷ .À�ª�� ùÀª ù¢�¢ Û
 �Æ÷�ÂÔþ¢ �b ó¢�ãõ üÎ¡ ÛÖµÆõ ���� ø¢ y2 ø y1 À��î­Âê (�.¢¤�¢ ¤�Âì y1 ¥� �Èþ¤ ×þ ÍÖê ø ×þ y2 ¥� üó��µõ �bÈþ¤,ùÂÞ÷ 12=5+5+2 :3 ñ��b¨ ,ùÂÞ÷ 18=4+8+6 :2 ñ��b¨ ,ùÂÞ÷ 10=2+8 :1 ñ��b¨ .ùÂÞ÷ âþ¥��.ùÂÞ÷ 20=12+8 :6 ñ��b¨ ,ùÂÞ÷ 20=2+14+4 :5 ñ��b¨ ,ùÂÞ÷ 20=2+8+2+8 :4 ñ��b¨ùÂÞ÷ 100 :á�Þ¹õ


